

SEARCH

东华要闻

党团建设

人才培养

科学研究

队伍建设

合作交流

首页 东华要闻

我校参与主办的2016上海世界创意经济峰会国际论坛在嘉定召开

发布时间: 2016-11-14 发布部门: 管理学院 A+ A-

10月29日，2016上海世界创意经济峰会国际论坛在嘉定区召开，副校长陈革出席并致辞。此次论坛以“互联创意 共享众筹”为主题，由我校和上海市创意产业协会、长三角创意经济合作专业委员会联合主办。

论坛以“互联创意 共享众筹”为主题，开幕式和主论坛由长三角创意经济合作专业委员会秘书长、上海市创意产业协会创意经济专业委员会主任、我校管理学院副院长沈雷教授主持。峰会开放论坛国际板块的主题为“玩转创意：传统与现代的完美对接”，科创板块的主题为“众创智造，创意共享”，来自美国马里兰大学、比利时安特卫普大学、澳大利亚南澳大学、意大利博洛尼亚大学等国际专家在此次峰会上共议创意经济跨区域协同发展的路径方式。上海市创意产业协会的专家学者们还参与了“城市商业空间中的文化创意”专题论坛的研讨。

陈革介绍了我校在秉承创意创新、多学科跨界融合方面所做的努力和探索，阐述了创意经济发展对当今世界尤其是中国实现众享智造、智慧生活的重要性，希望以创意为纽带对接国际资源的峰会国际论坛，能将“政产学研用”五位一体协同跨界的平台机制常态化，加强各界合作与交流，共同促进中国国家战略落地。

在创意经济时代，思维和观念是一种战略资源。上海世界创意经济峰会是由第十一届全国政协副主席、上海市创意产业协会会长、“中国创意经济之父”、我校管理学院名誉院长厉无畏教授担任主席，上海市创意产业协会创意经济专业委员会搭建的推动“政产学研用”共享协同的平台。此次论坛基于对接国家“互联网+”和长江经济带的战略推进，倡议并开启以创意经济为纽带的城市、区域深度合作交流，共享中国及国际创意城市治理经验，协同国内外创意经济专家学者的智力资源，让创意驱动城市发展，创意令生活更美好。

编辑: 孙庆华 信息员: 丁伟 撰写: 魏冰 摄影: 管理学院供图



东华大学官方微博订阅号



东华大学官方微博



东华大学报电子版

维护: 东华大学新闻中心

技术支持: 东华大学信息化办公室 版权所有
网站统计 Copyright © 2015 news.dhu.edu